
第２５５５回例会報告議事録
日時　３１年１月８日（火曜日）
場所　鈴木屋本店
時間　１８：３０点鐘

例会風景

新年あけましておめでとうございます。
謹んで新春のお慶びを申し上げます。

今年度のＲＩ会長のテーマ「インスピレーションになろう」です。
２７９０地区のテーマは「伝統と未来」～誇りと連帯感～です。
今年度、我孫子ロータリークラブは、月１回の親睦夜間例会、２ヶ月に１度の親睦

ゴルフ大会といった親睦活動やあびこカッパまつりへの参加、婚活支援イベントの開催、手賀沼清
掃への参加等の社会奉仕活動を積極的に行ってきました。
特に婚活支援イベントは、とてもハイリスクで一時はどうなるかと思いましたが、メンバー一丸とな
って奮闘し、７組ものカップルを誕生させることが出来、とても感動しました。
　早いもので前期も無事終わりました。
後期も素晴らしいロータリーの仲間と入りて学び、出でて奉仕せよの精神でロータリーを楽しみた
いと思います。
本年もよろしくお願いいたします。
年頭の挨拶にあたり、皆様のご健康とご多幸を心よりお祈り申し上げます。

荒井会長会長挨拶

国歌斉唱・ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト 	: 	星野順一郎我孫子市長
	 	 小野武弘様（あびこ本町薬局）
ビジター	:	なし　S.A.A.: 倉持会員
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ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

手賀沼親水広場は、手賀沼のほとりの我孫子市鳥の博物館の傍らにあります。
水の館と広場で構成されいて、水の館では無料のプラネタリムも楽しめます。じゃぶじゃぶ池や水の広場があ
り、小さな子ども達が水遊びを楽しむ事ができます。

今週の表紙「手賀沼親水広場」千葉県我孫子市高野山新田193
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